四川德恩精工科技股份有限公司 拟投资设立全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、情况概述

四川德恩精工科技股份有限公司(以下简称"公司"或"德恩精工")于 2020 年 6 月 12 日召开第三届董事会第八次会议, 审议通过《关于拟投资设立全资子公司 的议案》,同意设立全资子公司屏山有大商贸有限公司(暂定名,最终以工商部门核 准登记为准)(以下简称"屏山有大")并授权公司总经理依法办理前述子公司设立 的相关事官。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《四川德恩精工科技股份有限公司 章程》等相关规定,本次对外投资设立全资子公司事项属于公司董事会决策权限,无 需提交股东大会审议。本次对外投资不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产 重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、拟投资设立全资子公司的基本情况

(一) 拟投资设立全资子公司屏山有大的基本情况

- 1、名称: 屏山有大商贸有限公司
- 2、注册资本: 500 万元人民币
- 3、注册地址:四川省宜宾市屏山县
- 4、股东及持股比例: 德恩精工持股 100%
- 5、出资方式:公司以自有资金通过货币方式出资
- 6、经营范围: 劳防用品、特种劳防用品、塑胶制品、五金交电、汽配、建材、 金属材料、机电产品、机械设备、硅胶产品、润滑剂(油膏)零售、清洁用品、文化 用品、办公用品、家用电器、电子产品、电线电缆、水性涂料、胶粘制品、电动工具、



仪器仪表、管道配件、制冷设备、压缩机及配件、酒店用品、卫生洁具、工具刀具、体育用品、计算机、软硬件及辅助设备、零售润滑油、测量仪器(除计量器具)、绘图仪器、聚酯薄膜、橡塑原料及制品、公共安全防范设备、消防设备及产品、食品添加剂,再生资源、废旧金属回收与销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

以上信息以工商管理部门核准登记为准。

三、本次拟投资设立全资子公司的原因

本次拟投资设立全资子公司是基于公司战略发展的需要,符合公司的长远发展战略规划和实际经营需要,主要目的是为了扩大产业布局,同时对提高公司综合效益有着积极意义。

四、本次拟投资设立全资子公司对公司的影响

本次投资设立全资子公司以公司自有资金投入,纳入公司合并报表范围,不会对公司的财务和经营状况产生不利影响,不存在损害公司、公司股东,特别是中小股东利益的情形。

五、其他

公司将严格按照《公司法》、《公司章程》等相关规定,办理子公司设立的相关手续,公司将根据该事项的实际进展情况履行后续信息披露义务。本次设立的子公司未来可能在经营过程中面临市场风险、管理风险等,公司将密切关注其发展动态,以不同的对策和措施积极防范及化解各类风险,力争获得良好的投资回报。敬请广大投资者注意投资风险。

六、备查文件

- (一)《公司第三届董事会第八次会议决议》:
- (二) 深交所要求的其他文件。

特此公告。

四川德恩精工科技股份有限公司董事会 2020 年 6 月 12 日

